## АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 января 2024 года

пгт. Раздольное

**№** 14

О создании организационного комитета по подготовке и проведению в 2024 году в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым Года семьи

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 года № 875 «О проведении в Российской Федерации Года семьи», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Распоряжением Совета министров Республики Крым от 11.01.2024 года № 17-р «О создании организационного комитета по подготовке и проведению в 2024 году в Республике Крым Года семьи», Уставом муниципального образования Раздольненский район, во исполнение Протокола заседания организационного комитета по подготовке и проведению в 2024 году в Республике Крым Года семьи от 11.01.2024 года,

#### постановляю:

- 1. Создать организационный комитет по подготовке и проведению в 2024 году в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым Года семьи.
- 2. Утвердить состав организационного комитета по подготовке и проведению в 2024 году в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым Года семьи согласно приложению (прилагается).
  - 3. Постановление вступает в силу со дня подписания.
- 4. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию) на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым.
- 5. Контроль по выполнению настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Раздольненского района Ломоносову О.В.

Первый заместитель главы и обращений Администрации Раздольный ского район

ДЕЛОПРОЙЗВОДСТВА, КОНТРОЛЯ, ИНФОРМАТИЗАЦИИ И ОБРАЩЕНИЙ СКОГРАЖИЮ НЭ!

А.О. Зубов

Приложение к постановлению Администрации Раздольненского района от 15.01.2023 года № 14

### Состав

# организационного комитета по подготовке и проведению в 2024 году в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым Года семьи

Ломоносова - Ольга Васильевна	заместитель главы Администрации Раздольненского района Республики Крым, председатель организационного комитета;
Керимова - Лиля Айдеровна	начальник Отдела образования, молодежи и спорта Администрации Раздольненского района Республики Крым, заместитель председателя организационного комитета;
Малыгина - Ольга Олеговна	директор Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Раздольненский районный центр социальных служб семьи, детей и молодежи», секретарь организационного комитета;
Плони организационного кол	ALITTOTO!

Члены организационного комитета:	
Пустовалова - Юлия Александровна	заместитель начальника Отдела образования, молодежи и спорта Администрации Раздольненского района Республики Крым;
Драпатая - Наталья Николаевна	начальник Управления труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района;
Еременко - Юрий Александрович	заведующий сектором по вопросам молодежной политики и спорта Отдела образования Администрации Раздольненского района;
	M

Марценюк - директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района

Республики Крым;

Костюкова Валентина Владимировна заведующая Раздольненским отделом записи актов гражданского состояния Департамента записи актов гражданского состояния Министерства юстиции Республики Крым (с согласия);

Калина Диана Сергеевна - главный врач Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Крым «Раздольненская районная больница» (с согласия).